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12-10 =2  15-12 =3  12×4=48  

العبارة         

(3 ×12) -10    

التكلفة النهائية  

(3 ×12) -10  

=36 -10=26  

 ريال
3(25+)2(20   )

مجموع الدقائق =           

3×25+2×20     

=75+40=115  

 دقيقة 

القاعدة 

1س+3  

مدخلات  

3       

4        

5 

   1س +3

3×3+1 

3×4+1  

3×5+1  

 

مخرجات 

10      

13      

16 

تضع العمليات في ترتيب مختلف عن 3الأقواس في تمرين   

2التمرين  

10×6=60  58-42 =16  32+32 =64  

المسافة الكلية حول  

م  28= 12+16= 6× 2+ 8× 2الحديقة=   

  38= 3+ 35=3+5×7عدد من يفضلون كرة القدم=    3(+ 5)7العبار: 

 صديق 
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س 4-100القاعدة   

س  

11    

14    

17 

س     100-4

100-4×11 

100-4×14   

100-4×17  

مخرجات      

100-44=56 

100-56=44   

100-68=32  

س 15+ 12القاعدة  س           

2           

3             

4             

5 

س   12+15

12+15 ×2  

12+15 ×3  

12+15 ×4  

12+15 ×5  

مخرجات   

12+30 =42   

12+45 =57   

12+60 =72   

12+75 =87  

5(×41-32÷)9 

5(×68-32÷)9 

5(×95-32÷)9  

5                   

20                 

35 

درجة )س(  40= 9÷ 360=9÷ 72×5=9(÷ 104-32×) 5  

32درجة الحرارة الفهرنهايتية التي تساوي صفر سيليزية هي       32ف=        0=9(÷ 32-×)ف 5  

(5 ×6 )-5  

3 ×4 -2 -5  

 .نعم، فقط إذا كان الطرح أو الجمع بين الأقواس
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